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E = 3⋅107 kN/m2 b/h = 0,5/0,5 m αt = 1⋅10‐5 K‐1 
 

  
  



Momenti upetosti:             
  

  
  

    
  



  Elis Hajdarovac 
 

Koeficijenti krutosti: ݇ଵହ ൌ ݇ଶ଺ ൌ ݇ଷ଻ ൌ ݇ସ଼ ൌ ݇଺ଽ ൌ ݇଻,ଵ଴ ൌ ாூ௟ ൌ ଵହ଺ ଶହ଴ଶ,଼ହ ൌ 54824,56 ݇ܰ݉  
݇ହ଺ ൌ ݇଺଻ ൌ ݇଻଼ ൌ ݇ଽ,ଵ଴ ൌ ாூ௟ ൌ ଵହ଺ ଶହ଴ଶ,ହଵ ൌ 62250,00 ݇ܰ݉   ݇

ହ ൌ ݇ଵହ ൅ ݇ହ଺ ൌ 117074,56 ݇ܰ݉  ݇଺ ൌ ݇ହ଺ ൅ ݇଺଻ ൅ ݇ଶ଺ ൅ ݇଺ଽ ൌ 234149,12 ݇ܰ݉  ݇଻ ൌ ݇଺଻ ൅ ݇଻଼ ൅ ݇ଷ଻ ൅ ݇଻,ଵ଴ ൌ 234149,12 ݇ܰ݉  ଼݇ ൌ ݇଻଼ ൅ ݇ସ଼ ൌ 117074,56 ݇ܰ݉  ݇ଽ ൌ ݇଺ଽ ൅ ݇ଽ,ଵ଴ ൌ 117074,56 ݇ܰ݉  ݇ଵ଴ ൌ ݇ଽ,ଵ଴ ൅ ݇଻,ଵ଴ ൌ 117074,56 ݇ܰ݉   Razdjelni koeficijenti: Čvor 5:  ߤହଵ ൌ ௞ఱభ௞ఱ ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,47 
ହ଺ߤ ൌ ௞ఱల௞ఱ ൌ ଺ଶଶହ଴ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,53  Čvor 6:  ߤ଺ହ ൌ ௞లఱ௞ల ൌ ଺ଶଶହ଴ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,26 
଺଻ߤ ൌ ௞లళ௞ల ൌ ଺ଶଶହ଴ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,26  
଺ଶߤ ൌ ௞లమ௞ల ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,24  
଺ଽߤ ൌ ௞లవ௞ల ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,24  Čvor 7:  ߤ଻଺ ൌ ௞ళల௞ళ ൌ ଺ଶଶହ଴ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,26 
଻଼ߤ ൌ ௞ళఴ௞ళ ൌ ଺ଶଶହ଴ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,26  
଻ଷߤ ൌ ௞ళయ௞ళ ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,24  
଻,ଵ଴ߤ ൌ ௞ళ,భబ௞ళ ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଶଷସଵସଽ,ଵଶ ൌ 0,24  

Čvor 8:  ଼ߤ଻ ൌ ௞ఴళ௞ఴ ൌ ଺ଶଶହ଴ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,53 
ସ଼ߤ ൌ ௞ఴర௞ఴ ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,47  Čvor 9:  ߤଽ଺ ൌ ௞వల௞వ ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,47 
ଽ,ଵ଴ߤ ൌ ௞వ,భబ௞వ ൌ ଺ଶଶହ଴ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,53  Čvor 10:  ߤଵ଴,ଽ ൌ ௞భబ,వ௞భబ ൌ ଺ଶଶହ଴ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,53 
ଵ଴,଻ߤ ൌ ௞భబ,ళ௞భబ ൌ ହସ଼ଶସ,ହ଺ଵଵ଻଴଻ସ,ହ଺ ൌ 0,47      
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Iteracija: Čvor 6: ‐9,7 ‐ 87,5 = ‐97,2 +97,2 ⋅ 0,26 = 25,3 +97,2 ⋅ 0,26 = 25,3 +97,2 ⋅ 0,24 = 23,3 +97,2 ⋅ 0,24 = 23,3 Čvor 7: 87,5 + 12,6 + 9,7 = 109,8 ‐109,8 ⋅ 0,26 = ‐28,5 ‐109,8 ⋅ 0,26 = ‐28,5 ‐109,8 ⋅ 0,24 = ‐26,4 ‐109,8 ⋅ 0,24 = ‐26,4 Čvor 8: ‐9,7 – 14,2 + 50,6 = 26,7 ‐26,7 ⋅ 0,53 = ‐14,2 ‐26,7 ⋅ 0,47 = ‐12,5  Čvor 10: ‐45,5 – 13,2 = ‐58,7 +58,7 ⋅ 0,53 = +31,1 +58,7 ⋅ 0,47 = +27,6  Čvor 9: 11,6 + 15,6 + 45,5  = 72,7 ‐72,7 ⋅ 0,53 = ‐38,5 ‐72,7 ⋅ 0,47 = ‐34,2  Čvor 5: ‐50,6 + 9,7 + 12,6  = ‐28,3 +28,3 ⋅ 0,53 = 15,0 +28,3 ⋅ 0,47 = 13,3  Čvor 6: 7,5 – 17,1 – 14,2 = ‐23,8 +23,8 ⋅ 0,26 = 6,2 +23,8 ⋅ 0,26 = 6,2 

+23,8 ⋅ 0,24 = 5,7 +23,8 ⋅ 0,24 = 5,7 Čvor 7: 13,8 + 3,1 – 7,1 = 9,8 ‐9,8 ⋅ 0,26 = ‐2,5 ‐9,8 ⋅ 0,26 = ‐2,5 ‐9,8 ⋅ 0,24 = ‐2,4 ‐9,8 ⋅ 0,24 = ‐2,4 Čvor 8: +1,2 ⋅ 0,53 = +0,6 +1,2 ⋅ 0,47 = +0,6 Čvor 10: ‐19,3 – 1,2 = ‐20,5 +20,5 ⋅ 0,53 = +10,8 +20,5 ⋅ 0,47 = +9,7 Čvor 9: 2,8 + 5,4 = 8,2  ‐8,2 ⋅ 0,53 = ‐4,4 ‐8,2 ⋅ 0,47 = ‐3,8 Čvor 5: ‐3,1 ⋅ 0,53 = ‐1,7 ‐3,1 ⋅ 0,47 = ‐1,4  Čvor 6: ‐0,8 – 1,2 – 1,9 = ‐3,9  +3,9 ⋅ 0,26 = 1,0 +3,9 ⋅ 0,26 = 1,1 +3,9 ⋅ 0,24 = 0,9 +3,9 ⋅ 0,24 = 0,9  Čvor 7: 0,5 + 0,3 + 4,8 = 5,6  ‐5,6 ⋅ 0,26 = ‐1,5 ‐5,6 ⋅ 0,26 = ‐1,5 

‐5,6 ⋅ 0,24 = ‐1,3 ‐5,6 ⋅ 0,24 = ‐1,3 Čvor 8: +0,8 ⋅ 0,53 = 0,4 +0,8 ⋅ 0,47 = 0,4 Čvor 10: ‐2,2 ‐ 0,6 = ‐2,8  +2,8 ⋅ 0,53 = 1,5 +2,8 ⋅ 0,47 = 1,3 Čvor 9: 0,5 + 0,7 = 1,2  ‐1,2 ⋅ 0,53 = ‐0,6 ‐1,2 ⋅ 0,47 = ‐0,6 Čvor 5: ‐0,5 ⋅ 0,53 = ‐0,3 ‐0,5 ⋅ 0,47 = ‐0,2  Čvor 6: ‐0,1 ‐ 0,8 – 0,3 = ‐1,2  +1,2 ⋅ 0,26 = 0,3 +1,2 ⋅ 0,26 = 0,3 +1,2 ⋅ 0,24 = 0,3 +1,2 ⋅ 0,24 = 0,3  Čvor 7: 0,1 + 0,2 + 0,7 = 1,0  ‐1,0 ⋅ 0,26 = ‐0,3 ‐1,0 ⋅ 0,26 = ‐0,3 ‐1,0 ⋅ 0,24 = ‐0,2 ‐1,0 ⋅ 0,24 = ‐0,2  Čvor 10: ‐0,3 ‐ 0,1 = ‐0,4  +0,4 ⋅ 0,53 = 0,2 +0,4 ⋅ 0,47 = 0,2    
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Statička analiza:  

              



  Elis Hajdarovac 
 

 M ‐ dijagram 

  T ‐ dijagram 
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 N – dijagram 

 


